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DESTEK
KAMP

GÜN
S A Y I S A L

1.1.
MATEMATİK Trigonometri, Doğruda Açılar, Üçgenler

FİZİK Vektörler, Tork ve Denge, Kütle Merkezi, Basit Makineler

KİMYA Modern Atom Teorisi, Periyodik Sistem ve Özellikleri, Gazlar

BİYOLOJİ Protein Sentezi ve Biyoteknoloji

1.	 Ölçüsü 12°kı25ıı olan açı 43525 saniyeye eşittir.

Buna göre, k kaçtır?

A) 2		 B) 3	 C) 4	 D) 5	 E) 6

2.	 ( ) ( )m A vem B2021 1789° °= =W W  olmak üzere, ( )m AW  ve 

( )m BW nin esas ölçüleri aşağıdakilerden hangisidir?

( )m AW ( )m BW
A) 221° 349°
B) 311° 169°
C) 251° 11°
D) 221° 299°
E) 221° 151°

3.	 D

E F

DEF üçgen

( ) °m D 90>X

Buna göre, DEF açısının ölçüsü

I.	 772°
II.	 841°
III.	 1121°
açılarından hangilerinin esas ölçüsüne eşit olabilir?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II
D) I ve III	 E) II ve III

4.	 Aşağıda dik koordinat düzleminde birim çember verilmiştir.

y

E

O x

E(n, s)

·n s 32
1–=

Buna göre, n + s toplamı kaç olabilir?

A) 
3
8 	 B) 16

7
	 C) 

5
4
1

	 D) 
3
4 	 E) 

5
16
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5.	 Aşağıda dik koordinat düzleminde birim çember ve 

y
3
2–=  doğrusu verilmiştir.

K

L M

x

2
3y = –

y

O

Buna göre, K, L ve M noktalarının apsis ve ordinatları 
toplamı kaçtır?

A) 1 3– 	 B) 2
3 1– 	 C) 1

D) 3– 	 E) 
3
2
1+

6.	 Aşağıda dik koordinat düzleminde birim çember verilmiştir.
y

C

B

A

E

O
x

m EAC m CAB a= =_ _i i% %

ABC dik üçgen 
EABC dik yamuk

Buna göre, 
( )
( )

A ABC
A EAC
&

&
 oranının a cinsinden eşiti aşa-

ğıdakilerden hangisidir?

A) cos3
4 2a 	 B) sin3

2 2a 	 C) sec2
1 2a

D) 2 cos a	 E) cos3
1 2a

7.	 Aşağıda dik koordinat düzleminde birim çember verilmiştir.

A D(0,1)

B(–1,0) 1

–1

C

x

xx

y

O

( ) ( )m AOD m BOC x= =\ \
Buna göre, A ve C noktalarının koordinatları toplamı-
nın x cinsinden eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) sinx – cosx	 B) 2sinx – 2cosx	 C) sinx + cosx

D) 2cosx – 2sinx	 E) –2sinx

8.	 Aşağıda O merkezli yarım daire içerisine AOBC dik 
yamuğu çizilmiştir.

A

F

C

O B D

x ( )m CAO x=%

|OF| = 1 br

Buna göre, AOBC dik yamuğunun alanının x cinsin-
den eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2
3 sinx · cosx	 B) 2sinx	 C) 2

1 ·cosecx

D) 2tanx	 E) 2
1 sinx·cosx
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9.	 a ve b, [0, 2p] aralığında gerçel sayılar olmak üzere,

sina + cosb = –2

eşitliği veriliyor.

Buna göre,

I.	 a = b
II.	 sinb = 0
III.	 cos(a – b) = 1
ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
D) I ve II	 E) II ve III

10.	 Aşağıda ABCD dikdörtgeni ve EFGD karesi verilmiştir.

A

C

D

G

E

F

a
B

( )m FBC a=%

( )A ABFE br36 2=
% , A(FGED) = 4 br2

|AE| = 12 br

Buna göre, tana kaçtır?

A) 6
1 	 B) 3

1 	 C) 1	 D) 2
3 	 E) 2

11.	 x bir dar açı olmak üzere,

	 cos cosx x1 1– 2
+ +^ h  

ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2 + 2cosx	 B) 2 + 2sinx	 C) 2cosx
D) 2sinx – 2	 E) 2 + sinx

12.	 a bir dar açı olmak üzere,

	 cos sin a
2–a a=

eşitliği veriliyor.

Buna göre, seca – coseca ifadesinin a cinsinden eşiti 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
a
a
4

4
–2

	 B) 
a
a

8
4
–
–

2 	 C) a
a

4
4 – 2

D) a 4
4–2 	 E) 

a
a

4
8
– 2
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13.	 ABCD dikdörtgen

A

C

D

B

E

x

       |BE| = secx

       |ED| = 2
1  br

Buna göre, Çevre(ABCD) nin x cinsinden eşiti aşağı-
dakilerden hangisidir?

A) sinx + secx	 B) 2tanx + 3	 C) secx + 2
D) 2sinx – 1	 E) secx + 3

14.	 a, b ve c bir üçgenin iç açılarının ölçüleridir.

Buna göre, 

I.	 cosa + cosb
II.	 cos(a + b)
III.	 sina + cosb
ifadelerinden hangileri sıfıra eşit olabilir?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II

D) II ve III	 E) I, II ve III

15.	 	 2sin2x – cos2x = 1

eşitliği veriliyor.

Buna göre, tanx değeri aşağıdakilerden hangisi ola-
bilir?

A) 2
1 	 B) 

3
2 	 C) 

2
3 	 D) 3 	 E) 2

16.	 Aşağıda birim küp verilmiştir.

A

B

C

          a( )m ABC =\

Buna göre, cosa değeri kaçtır?

A) 3
1 	 B) 

3
5 	 C) 5

5
	 D) 

2 3
5 	 E) 5

1

17.	 Aşağıda, boyu 1,75 m olan Michael Jackson’ın, sahnede 
dans ederken eğilmesi verilmiştir.

A

q

Michael Jackson’un, sahne ile q derecelik açı yapacak 
şekilde eğildiği biliniyor.

Buna göre, A kaçtır?

A) 1,75 cosθ	 B) 1,75 sinθ	 C) tanθ
D) cotθ	 E) 1,75·(1+secθ)
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18.	 Aşağıda O merkezli yarım çembere, DC doğrusu D nok-
tasında teğettir.

A O

D

B C

|BD| = |BC|

Buna göre, ( )cos DAC%  değeri aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) 4
3

	 B) 2
2

	 C) 2
1 	 D) 

3
2 	 E) 6

2

19.	 x ve y birer dar açı olmak üzere,
	 tanx > tany
eşitsizliği veriliyor.

Buna göre,

I.	 sinx < cosy
II.	 siny < tan y
III.	 cosy > cosx
ifadelerinden hangileri daima doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II
D) II ve III	 E) I, II ve III

20.	 	 A = sin135° + cos60°
	 B = tan120° + sin120°
	 C = cot210° + cos30°

olduğuna göre, A, B ve C gerçel sayılarının büyükten 
küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) A > B > C	 B) C > B > A	 C) B > A > C
D) A > C > B	 E) C > A > B

21.	 I.	 |cot 140°| > |sin 155°|

II.	 |sin470°| > |cos10°|
III.	 |cos 345°| > |tan 52°|
eşitsizliklerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) I ve II	 C) I ve III
D) II ve III	 E) I, II ve III

22.	 	        

A

1

60°

D

E

B

C

F

3x

4

ABCD paralelkenar

|AB| = 4 br, |CF| = 3 br, |ED| = 1 br, ( ) °m A 60=W  olarak 
veriliyor.

Buna göre, |EF| = x kaçtır?

A) 2 	 B) 2 2 	 C) 3 2 	 D) 3 	 E) 32
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23.	 	              A

D

E

B

C
3

3
4

2

6

AD « BE = {C}

|AC| = |CE| = 3 br, |AB| = 4 br, |BC| = 2 br ve |CD| = 6 br

Buna göre, |DE| kaç br dir?

A) 10 	 B) 2 6 	 C) 3 6 	 D) 3 2 	 E) 25

24.	 	

A

B

C

4

135°2

Yukarıdaki ABC üçgeninde,

|AB| = 2  br, |BC| = 4 br ve ( ) °m B 135=W  dir.

Buna göre, |AC| uzunluğu kaç birimdir?

A) 17 	 B) 2 3 	 C) 2 5 	 D) 22 	 E) 26

25.	 ABCD kirişler dörtgeni, 

A

B

C

D

2

4

2 1

|AB| = |AD| = 2 br
|BC| = 1 br
|DC| = 4 br

	

	

Buna göre, cos BW  değeri kaçtır?

A) 2
1– 	 B) 4

3– 	 C) 1	 D) 2
1 	 E) 4

3

26.	 Aşağıda verilen sarkaç I. konumdan II. konuma geldiğin-
de ( )m AOB 1 04 °=

%  ve |AB| uzunluğu yaklaşık 85  br 
olmaktadır.

140°

O

A

B

I

II

cos40° nin yaklaşık değeri 0,7 olduğuna göre, sarka-
cın uzunluğu kaç br dir?

A) 5 2 	 B) 5	 C) 3 3 	 D) 2 3 	 E) 3
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27.	 		  A

B C

3

4

2

a

b q

ABC üçgeninde,
|AB| = 2 br	 ( )Am a=W
|AC| = 3 br	 ( )m B b=W
|BC| = 4 br	 ( )m C q=X
olduğuna göre, cos(a + b) değeri aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 8
7– 	 B) 21

4– 	 C) 9
8– 	 D) 7

3– 	 E) 4
3–

28.	 		  A

B C4
30°

3

ABC üçgen |AC| = 3 br, |BC| = 4 br ve ( ) °m B 30=W
Buna göre, sin AW  değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2
1 	 B) 5

3 	 C) 3
2 	 D) 4

3 	 E) 5
4

29.	 A

B CD

3 12

aq

ABC üçgen
|AB| = 3 br
|AC| = 12 br
|BD| = 2·|DC|

( )m BAD q=%

( )m DAC a=%  dır.

Buna göre, sin
sin

q
a  oranı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2
1 	 B) 3

1 	 C) 4
1 	 D) 5

1 	 E) 8
1

30.	 		  A

B CD

4

30
°

6

a

2

ABC üçgen

|DC| = 3·|BD|

|AB| = 4 br
( )m DAC a=\

Buna göre, sina değeri kaçtır?

A) 4
1 	 B) 3

1 	 C) 2
2

	 D) 5
1 	 E) 2

1
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31.	 ABC üçgen

A

B C

3
6

|AB| = 3 br

|AC| = 6 br

( ) ( ) °m ABC m ACB 90= +
% %

Buna göre, ( )tan ACB%  değeri kaçtır?

A) 3
1 	 B) 2

1 	 C) 3
2 	 D) 1	 E) 2

32.	 Bir üçgende kenar uzunlukları, iç açılar ve çevrel çem-
berin yarıçapı arasında

sin sinsinA
a

B
b

C
c R2= = =W W X  ilişkisi vardır.

A

C

O

B
R

a

bc

R = 4,
Ç(ABC) = 18 br dir.

Buna göre, sin sin sinA B C+ +W W W  toplamı kaçtır?

A) 2		 B) 3
4 	 C) 4

9 	 D) 4
11 	 E) 5

12

33.	 f tam sayılar kümesinde periyodu 3 olan bir fonksiyondur.

f(0) = 2, f(1) = 5, f(2) = 7

olduğu biliniyor.

Buna göre, ( )
( ) ( )

f
f f

22 022
2020 2021+  oranı aşağıdakilerden 

hangisidir?

A) 0		 B) 1	 C) 2	 D) 3	 E) 4

34.	 	 Fonksiyon Periyodu

f(x) = 3sin(x + 1) – 2 T1

g(x) = 4cos(2x – 1) + 5 T2

h(x) = 3sin(x/2 + 1) – 2 T3

Yukarıdaki tabloda f, g ve h fonksiyonları ve periyotları 
verilmiştir.

Buna göre, fonksiyonların periyotlarının küçükten 
büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) T3 < T2 < T1	 B) T1 < T2 < T3	 C) T2 < T1 < T3

D) T3 < T1 < T2	 E) T2 < T3 < T1

35.	 f(x) = 3 · cos(x – 1) + 3

g(x) = 7 · sin a
x3 1+c m

fonksiyonlarının periyotları birbirine eşittir.

Buna göre, a nın alabileceği değerlerin çarpımı kaç-
tır?

A) –9	 B) –4	 C) –1	 D) 4	 E) 9
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36.	 f(x) = – 2sin(3x – 2) ve g(x) = 2
1  cos x

2
3 1+d n olmak 

üzere, f ve g fonksiyonlarının periyotları toplamı, y = h(x) 
fonksiyonunun periyoduna eşittir.

Buna göre, y = h(x) fonksiyonu;

I.	 cos x
3
2–b l

II.	 tan x
4

3 2–d n

III.	 sin x
3

2 1–d n

ifadelerinden hangileri olabilir?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve II
D) I ve III	 E) II ve III

37.	 	   

– p
4– p

2
p
2

y y = a·tanx + b

x

3

Yukarıda, y = a·tanx + b fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

Buna göre, a·b çarpımı kaçtır?

A) –9	 B) –4	 C) 1	 D) 4	 E) 9

38.	 	 ( )arctan x2 3 4– p
=

eşitliği veriliyor.

Buna göre, x değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) –1	 B) 2 	 C) 3 	 D) 2	 E) 5

39.	 	 cot arctan 24
7–pd n

ifadesinin değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 24
7 	 B) 7

24– 	 C) 24
7–

D) 7
24

	 E) 25
7–

40.	 	 cotx + coty = 5
2  ve sin(x + y) = 10

1

olduğuna göre, sinx·siny çarpımının değeri kaçtır?

A) 2
1 	 B) 4

1 	 C) 3
1 	 D) 5

1 	 E) 6
1
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41.	 	 sin cosx x4 4– p p
+ +c cm m

toplamının değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) sinx2 	 B) cosx2– 	 C) 0

D) sinx2– 	 E) cosx2

42.	 	
( ) ( )cos cosx y x y
4 3

–+
=

eşitliği verilmiştir.

Buna göre, tan
cot

x
y  oranı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 12	 B) 4	 C) –7	 D) 12
7– 	 E) –3

43.	 a ve b dar açılı bir üçgenin iç açılarıdır.

	 ( )sin a b 2
1– =

	 ( )sin a b 2
3

+ =

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre, sin2a değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2
2

	 B) 2
3

	 C) 0	 D) 2
1 	 E) 1

44.	 	 sin cosx x 6
12+ =

eşitliği verilmiştir.

Buna göre, cos(x – 45°) değeri aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 4
3

	 B) 
6
3 	 C) 

3
12 	 D) 

2
6 	 E) 

3
2

45.	 sin32° = k olmak üzere,

cos26° nin k cinsinden eşiti aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) k1
2
– 2

	 B) k1
2
– 	 C) ·k k2 1– 2

D) k k1 ·– 2 	 E) 
k 1
2
+
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46.	            N

M

K

L

O

P

KLMN dikdörtgen

|LK| = |KO| = |ON| = 2·|NP|

Buna göre, ( )tan OPL%  kaçtır?

A) 3
2 	 B) 4

3 	 C) 13
5 	 D) 7

6 	 E) 7
8

47.	 	 D

C

A F

B

E

ABCD kare

4|EC| = 2|AF| = |AB|

Buna göre, ( )tan FBE%  değeri aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) 34 	 B) 16
7 	 C) 7

3 	 D) 7
6 	 E) 6

7

48.	               D

C

A

FB E

ABCD dikdörtgen
|BE| = |EF| = |FC|

( ) °m FDC 45=%

Buna göre, ( ) ( )tan tanBDE EDF+
% %  toplamı kaçtır?

A) 21
10 	 B) 7

5 	 C) 21
13 	 D) 7

3 	 E) 21
1

49.	 a, b ve c sıfırdan farklı birer gerçel sayı olmak üzere,
a + b + c = p
tana + tanc = 7
tana·tanc = 10 dur. 

Buna göre, tanb değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 10
3– 	 B) 7

5 	 C) 9
7 	 D) 10

9 	 E) 7
10–
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50.	 KLMN paralelkenar

L

y
x

K

135°

M

N

O

( ) °m LKN 135=
%

( )m OLK y=%

( )m MLO x=%

tan tanx y 3
2

+ =  olduğuna göre, tanx·tany çarpımı 

kaçtır? 

A) 10
1 	 B) 6

1 	 C) 3
1 	 D) 4

3 	 E) 3
5

51.	 cot 10° = k olmak üzere,

tan125° nin k cinsinden eşiti aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A) k
k

1
1–
+

	 B) k
k

1
1–
+ 	 C) k 1

1–
+

D) k 1
1
+

	 E) k
k
1
1
–
+

52.	 	 3sinx = secy

	 4
1 cosecy = cosx

olduğuna göre, sin(x + y) ifadesinin değeri aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A) 12
5 	 B) 13

11 	 C) 12
7 	 D) 13

6 	 E) 5
4

53.	 D

C

A

F

B
E

ABCD kare,
3|FC| = |DF|
( ) ( )m BAE m EAF x= =
% %

Buna göre, sin2x değeri kaçtır?

A) 5
3 	 B) 5

2 	 C) 5
4 	 D) 3

2 	 E) 3
1

54.	 cosecx = 4 olmak üzere,

tan2x değeri aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A) 
15
16 	 B) 16

7 	 C) 4
3 	 D) 7

3 	 E) 
15
7

55.	 	 sin3x = –1

denkleminin [0, p) aralığında kaç farklı kökü vardır?

A) 1		 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5



E ğ i t i m d e  N i t e l i k l i  S a y f a

Destek Kampı 1. Gün

13

56.	 	 sin cosx x 4
3· =

denkleminin (0, 2p) aralığındaki en küçük kökü kaçtır?

A) 6
p 	 B) 3

p 	 C) 3
2p 	 D) 3

4p 	 E) 2
7p

57.	 	 sinx·cot2x = 0

denkleminin ,0 2
3p< F aralığındaki kökler toplamı kaçtır?

A) 2
p 	 B) 4

3p 	 C) 4
5p 	 D) 4

9p 	 E) 134
p

58.	 	 cos x 9 2
1– p

=c m

denkleminin (0, 2p) aralığındaki en büyük kökü kaçtır?

A) 8
13p 	 B) 9

16p 	 C) 5
7p 	 D) 179

p 	 E) 3
5p

59.	 	 sin cosx x4 2 3–p p
= +c cm m

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangi-
sidir?

A)	 { | , }x x k x k k Z12 2 7
3
2

36– ·0 !
p

p
p p

= + = +

B)	 { | · , }x x k x k k Z12
7 2 12 3

2–0 !
p

p
p p

= + = +

C)	 { | · , }x x k x k k Z36 2 12
7

3
2–0 !

p
p

p p
= + = +

D)	 { | , }x x k x k k Z36 2 12
7 2–0 !

p
p

p
p= + = +

E)	 { | , }x x k x k k Z12 2 36 2–0 !
p

p
p

p= + = +

60.	 	 °tan x3 130– =^ h

denklemi verilmiştir.

Buna göre,

I.	 cot(x + 20°) = 1
II.	 sin(x – 55°) = 2

1

III.	 cos(x + 95°) = –1

ifadelerinden hangileri doğru olabilir?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) I ve III
D) II ve III	 E) I, II ve III
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61.	 AH d1

d2

m2

m1

F

ED

BC

d1 // d2

DC ⊥ CB

( ) ( )
( ) ( )

m FAE m EAB
m mABD DBC

=

=
% %

% %

Buna göre,

I.	 m1 // m2 dir.
II.	 AHB ikizkenar üçgendir.
III.	 FAE açısı ile CDB açısı tümlerdir.

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
D) I ve II	 E) I, II ve III

62.	 A d1

d2
K

F

G H

E

D
x

B

C

60°

100°

d1 // d2

( )
( )
( ) ( )
( ) ( )

m ABC
m KGE
m BCD m DCE
m CEF m FEG

60
100
°
°

=

=

=

=

%

%

% %

% %

Buna göre, ( )m CDF x=%  kaç derecedir?

A) 5		 B) 10	 C) 15	 D) 20	 E) 25

63.	       A

F

E

D
x

B C
50°

52° 28°

14°

ABC ve ABD üçgen,

( )
( )
( ) °
( ) °

°
m
m
m
m

BAF
FAD
ABF
FBE

52
28
50
14

°=

=

=

=

%

%

%

%

Buna göre, ( )m xFDE =%  kaç derecedir?

A) 32	 B) 30	 C) 28	 D) 26	 E) 24
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64.	 Şekil I de A, B ve D noktaları doğrusal olmak üzere, 
|AB| = |BC| ve |DC| = |AC| dir. Şekil I deki DBC üçge-
ninde B köşesi, C köşesi üzerine gelecek şekilde kat-
landığında Şekil II deki ADEC dörtgeni elde ediliyor.

    A

A

E

D

D

B C

C (B)

Şekil I

Şekil II

Buna göre, ( )m EDC a=%  kaç derecedir?

A) 36	 B) 48	 C) 54	 D) 66	 E) 72

65.	 Bir ABC üçgeninin dış açılarının ölçüleri x, y ve z olmak 
üzere, x + y – z = 180° dir.

Buna göre, bu üçgenin iç açılarından birinin ölçüsü;

I.	 110°
II.	 90°
III.	 60°
değerlerinden hangileri olabilir?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
D) I ve II	 E) II ve III

66.	 ABC üçgeninde B ve C açıları 3 eş açıya ayrılmıştır.

( )
( )
( )

m BAC
m BDC
m BEC

x
y
z

=

=

=

%

%

%

A

E

D

y

z

x

B C

Buna göre, x, y ve z arasındaki ilişki aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) z = x + y	 B) z = 2(x + y)	 C) y x z
2=
+

D) y x z
3=
+

	 E) x
y z
3=
+
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67.	 ABCD dörtgen
                  

A

105°D

2§3

6

x

B

C

AD ⊥ AB
BC ⊥ CD

( ) °m ADC 105=
%

| |AD br2 3=

|AB| = 6 br
|OC| = x

Buna göre, x kaçtır?

A) 4		 B) 2 6 	 C) 4 2 	 D) 6	 E) 4 3

68.	 Aşağıda verilen ABC üçgeni şeklindeki kağıdın bir yüzü 
mavi, bir yüzü turuncudur.
ABC üçgeni AD boyunca katlanıyor.

		  A

DB C

Katlama sonucunda Bı noktası, BC kenarının orta noktası 
ile çakışıyor.

		  A

DB Bı C
|AC|2 – |AB|2 = 512 dir.

Buna göre, |BC| uzunluğu kaç br dir?

A) 64	 B) 48	 C) 32	 D) 24	 E) 16

69.	 ABC ve DEB dik üçgendir.

		

E

A

D

B C

BA ⊥ AC
DE ⊥ BC
|EC| = 2|BE|

Buna göre, | |
| |
BC
DB  oranı kaçtır?

A) 2		 B) 3 	 C) 2 	 D) 1	 E) 
3
2
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70.	 ABC ve DEC dik üçgen
         

E

D

F

6

x

A

B C

BA ⊥ AC
ED ⊥ DC
|BE| = |EC|
|DC| = 6 br

Buna göre, |AC| = x kaçtır?

A) 6 2 	 B) 6 3 	 C) 9	 D) 12	 E) 12 2

71.	 ABC üçgen
|DC| = 4 br
( ) ( )m BAE m EAD=
% %

		

E

D

4

x

A

B C

b
a

Buna göre,
I.	 a = 2b ise x = 4 br olur.
II.	 x = 4 br ise a = b olur.
III.	 AB // DE ise x = 4 olur.
ifadelerinden hangileri daima doğrudur?

A) Yalnız I	 B) Yalnız II	 C) Yalnız III
D) I ve III	 E) II ve III

72.	 Çevreortay: Bir üçgeni çevre uzunlukları eşit iki üçgene 
ayıran doğru parçasıdır.

	         

K

1016

A

B C

[AK], ABC üçgeninin bir çevreortayıdır.
|AB| = 16 br
|AC| = 10 br

Buna göre, |BK| – |KC|  farkı kaç br dir?

A) 0		 B) 3	 C) 5	 D) 6	 E) 8
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73.	 ABC ikizkenar üçgeni şeklindeki kağıdın bir yüzü turuncu, 
bir yüzü yeşildir.
|AB| = |AC| = 6 br
|BH| = |HC| = 2 br

H

A

B C

Fatma, kağıdı AH boyunca keserek iki üçgen elde ediyor 
ve üçgenleri aşağıdaki gibi birleştiriyor.

HıAı

A

C
B

H

|AıB| = |BC| olduğuna göre, |HHı| uzunluğu kaç br dir?

A) 13 	 B) 14 	 C) 15 	 D) 17 	 E) 23

74.	 ABC ve CED ikizkenar üçgen,
|AB| = |AC|
|CE| = |ED|

A

CB D

E

B, C ve D noktaları doğrusal, [BC] kenarına ait yükseklikle 
[CD] kenarına ait yüksekliğin uzunlukları toplamı 16 br, 
|BD| = 24 br dir.

Buna göre, A noktası ile E noktası arasındaki en kısa 
uzaklık kaç br dir?

A) 10	 B) 20	 C) 24
D) 2 73 	 E) 8 13

75.	 FAD, ABC ve DCE eşkenar üçgen, B, C ve E noktaları 
doğrusal,
|AB| = 6 br
|CE| = 2 br

A

C

6

2B

D

F

E

Buna göre, FABED beşgeninin çevre uzunluğu kaç  
br dir?

A) 4 7 4+_ i	 B) 4 43 +_ i	 C) 72 8+_ i
D) 2 3 8+_ i	 E) 8 7 2+_ i


